UCHWALA Nr XXVIII/149/2009
Rady Gminy Golymin-Os$rodek
z dnia 19 sierpnia 2009 roku

W sprawie ustalenia oplat za podgrzanie wody uzytkowej w budynku
stanowigcym wlasno$¢ Gminy Golymin-Osrodek.

Na podstawie art. 18 wust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o
samorzadzie gminnym (Dz. U. z 2001 roku Nr 142, poz. 1591 ze zm.) art.4
ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 20 grudnia 1996r. o gospodarce komunalnej ( Dz. U. z
1997 roku Nr 9 , poz. 43 ze zm.) Rada Gminy Golymin-Osrodek uchwala, co
nastepuje:

§1

Ustala si¢ optate za pobranie cieptej wody uzytkowej podgrzanej w Zrodtach
ciepta stanowiacych wiasnosé gminy w wysokosci 27.32 ztotego + 22% VAT
za jeden metr szescienny dla uzytkownikéw lokali uzytkowych i mieszkalnych
zlokalizowanych w budynku przy ul. Nowej 7 w Gotyminie-Osrodku zgodnie z
kalkulacja stanowigcg zataczniki do niniej szej uchwaty.

§2

Wykonanie uchwaty powierza si¢ Wéjtowi Gminy.

§3

Uchwata wchodzi w zycie po uptywie 14 dni od ogtoszenia w Dzienniku
Urzedowym Wojewodztwa Mazowieckiego.




Zatqcznik do

Uchwaly Nr XXVII1I/149/2009
Rady Gminy Golymin-Osrodek
z dnia 19 sierpnia 2009 roku.

Kalkulacja

dotyczaca rozliczenia kosztow z uzytkowania lokali za centralne ogrzewanie
i podgrzanie wody uzytkowej w budynku przy ul. Nowej 7 w Golyminie-
Osrodku

1. Koszt CO (centralnego ogrzewania):
- koszty palenia

1 pracownik x 7 miesigcy x 1500,0 zt/miesiac 10 500.0 zt
- koszty utrzymania zrodta ciepta 2 000.0 zt
wegiel: 20,0 t x 700,0 zt 14 000.0 zt
miat : 45.0 t x 500,0 zt 22 500,0 zt
Razem: 49 000.0 zi.

2. Koszty podgrzania wody uzytkowej:

- koszty palenia

1 pracownik x 5 miesigcy X 800.0z}t/miesiac 4 000.0 zt
- mial 10.0 t x 500,0 zt 5 000.0 zt
Razem: 9 000.0 zk.

3. Koszty stale CO (centralne ogrzewanie)
koszty palenia 10.500,0 z} + 2000,0 z1
koszty utrzymania zrédla ciepla 12 500,0 z1

4. Koszty zmienne CO (centralne ogrzewanie):

wegiel 14 000.0 zt
mial 22 500.0 zt
Razem: 36 500.0 zi
Pow. uzytkowa lokali uzytkowych : 295,48 m’
Pow. uzytkowa lokali mieszkalnych : 279,82 m’
Razem: 575,30 m’

Wspoélezynnik korygujacy dla lokali uzytkowych dla kosztow zmiennych
CO (centralnego ogrzewania) wynosi : 1,2.



Obliczenie za 1m’ pow. uzytkowe dla lokali mieszkalnych i lokali
uzytkowych

koszty stale =12.500,0 zt : 575,30 m* 12 miesiecy = 1,81 zi/m>.
Koszty zmienne dla lokali uzytkowych,

295,48 m* pow. lokali uzytkowych x 1.2 wspi = 354,58 m>

pow. lokali mieszkalnych = 279,82 m*

Razem : 634,40 m*

Powierzchnia lokali mieszkalnych i uzytkowych po  zastosowaniu
wspbtezynnika 1.2 dla lokali uzytkowych.

Koszty zmienne :

36.500,0 zt : 634,40 m* = 57.5347 zk rocznie /m :12 mies. = 4,7946 z} / m?
miesigcznie

Lokal uzytkowy: 4,7946 x 354,58 m?>x 12 =20 401,0 zt

Lokal mieszkalny: 4,7946 x 279,82 m? x 12 =16 099,0 zt

Razem: 36 500,0 zt

zalm® lokalu uzytkowego = 9.86 zi/m?
za 1 m® lokalu mieszkaniowego = 4,80 zl/m>
+ koszty stale 1,81 zl/m?

Oplata za ogrzewanie 1 m> lokalu uzytkowego = 9.56 zl/m* + 22% VAT
przez 7 miesigcy w oKkresie grzewczym +

przez S miesigcy w okresie poza sezonem grzewezym = 1.4821/m2 + 22% VAT

Oplata za ogrzewanie 1 m* lokalu mieszkaniowego= 5.42 zl/m*+ 22% VAT

Ustalenie kosztu podgrzania 1m® wody uzytkowej.

koszt = 9 000 zl : 270 m> rocznie zuzycie wody cieplej = 27.32 zl/m’ +
22%VAT




